



苟小莉主持召开县委第94次常委(扩大)会



2月10日上午,中共渠县第十三届委员会召开第94次常委(扩大)会议,传达学习市县两级疫情形势研判会议精神,听取全县新冠肺炎疫情防控工作情况汇报,对我县疫情防控工作再研究、再部署、再加强。县委书记苟小莉主持会议并就相关工作提出要求。县委副书记、县长王飞虎,县委副书记刘伟、侯雪轶出席会议。县人大常委会主任何世斌,县政协主席李佳林列席会议。

会议传达学习了市县两级疫情形势研判会议精神,听取了全县新冠肺炎疫情防控和疫情期间全县社会面管控工作情况。

会议指出,当前,疫情防控已经到了非常关键、

十分危急的时刻,防控形势非常严峻。防疫重心也转入以家庭为基础、以村社区和单位为重点的防“二代病例”的新阶段。

苟小莉要求,各级各部门乡镇(街道)要深入研判疫情形势,切实增强疫情防控责任感、紧迫感。大家务必增强紧迫感和责任感,务必从政治的高度深刻认识到做好疫情防控,是维护群众身体健康、生命和社会稳定的重大政治任务,是“人命关天”的大事,是一场“你死我活”的战争,务必严防死守,把新的疫情锁定在村组、小区、楼栋、单位等基础作战单元。要梳理成效补短板,打好全域阻击战、全民保卫战。1月26日,全县启动了重大突发公共卫生事件I级响应。体现了应急响应“快”、防控调度“严”、压力传导“实”、防控措施“准”、社会动员“广”,但排查管控仍存在短板、宣传引导力度不够、农村防范意识不强、夜间管理不到位、服务保障不到位,必须进一步压实责任,细化举措,坚决遏制疫情输入、输出、扩散。要全面统筹推进“严防控”、抓发展、稳增长、保稳定。疫情防控要始终突出一个“控”字,做到严防死守。经济工作方面,要对复工复产工业企业“分类施策、一企一策”;春耕生产要稳定播面、进度不缓、产量不减;建筑工地要明确开工条件,梳理建立清单台账,组织有序复工;学校复课总的原则是疫情响应不解除不返校、物资保障不充分不开

学、措施落实不到位不开课。同时要做好服务业保供、农民工服务保障和社会面稳控工作,正确处理好疫情防控、经济发展、社会稳定的关系。要切实加强党的领导,压实五方责任、严肃战时纪律。切实加强组织领导,压紧压实防控责任、严格执行战时纪律,坚决做到令行禁止。

苟小莉强调,生命重于泰山,责任重于泰山。当前的疫情防控,既是一场攻坚战,也是一场持久战,希望全体党员干部要当好渠县猛士,和时间赛跑、和病毒较量,万众一心、众志成城、全力以赴,坚决打好打赢疫情防控阻击战,向历史、向党和人民交出一份合格答卷。

王飞虎传达学习了市县两级疫情形势研判会议精神,并对疫情防控下一步工作提出要求:溯源摸排要更精准,群防群治要更到位,隔离观察要更严格,医疗救治要更高效,工作关口要更前移,物资保障要更有力,执法执纪要更严格,形势研判要更及时。

唐令彬、杨子希、陈国斌、张宇科、陈晓军、吴中凡、李秋、舒勇等县领导参加会议。

会议以电视视频方式开到县级相关部门、乡镇(街道)和村(社区),各部门、乡镇(街道)党政主要负责同志、分管负责人,各卫生院院长,派出所所长在分会场参加会议。

(文珊 简朝龙)

渠县1000余名“格格”的别样元宵节

元宵节,在抗击新型冠状病毒肺炎的战场上,渠县1000余名网格员坚守在抗疫一线,全力打好疫情防控阻击战。



疫情不退我们不退

渠南街道南门社区网格员杨芳一早就起来准备出门上班,儿子突然问:“妈妈,今天是元宵节也要去上班吗?”杨芳笑了笑,“儿子,不管是星期几,只要疫情不退,每天都是工作日。”说完就佩戴口罩出门协同医务人员上门为外地返乡人员测量体温。

“领导,我请求返回岗位加入防控工作,请批准。”大年初二,还在省外老家休假的翁茂玲,从新闻上看到新型冠状病毒肺炎不断蔓延,再也坐不住了,心里非常担忧自己管辖片区村(居)民的健康,坚决向分管领导请求返回岗位,加入到一线宣传防控工作中。大年初三翁茂玲立即返回工作单位,换上工作服到社区领取材料,每家每户进行宣传劝说,对各户进行排查登记,对社区公共场所进行消毒,每天一直忙到晚上。



舍弃“小家”顾“大家”

渠江街道北门社区网格员叶茜身体有残疾,孩子今年三岁,公公去世多年,婆婆改嫁,老公在家带孩子洗衣做饭。元宵节中午没时间回家陪孩子,就在执勤的劝导点吃了一桶方便面,然后又投入到抗疫工作中。



值守卡口防输入

熊春燕是渠县新市镇祥和社区网格员,作为一名共产党员、退役军人,疫情发生后,他主动向党组织递交申请,加入“红箭”防疫志愿队。初二以来,一心投身疫情防控阻击战,入户摸排、宣传劝导、检测重点人员、卡点值守便是他春节的全部。



当好代办代购员

“你需要的东西到了,下来取一哈。”正在打电话的是天星街道濠山社区网格员丁永芳,她负责的网格有居民不方便购买生活物资,这已是丁永芳当天第三趟为居民送生活物资了。



每日体温监测

“你们一家五口的体温都正常。”渠江街道北门社区网格员徐小媚说,这一家人是从湖北回来的,最近我们每天都要给他们测量体温,并做好记录。大年初二我就结束休假到社区报到,并编入社区排查队伍,对辖区进行挨家挨户地排查走访。

合力镇新园社区网格管理员陈兰兰和社区医生王英一起到居民家里进行体温监测,经过医生的检查发现一家人无发热、咳嗽、打喷嚏、咽喉肿痛等症状。陈兰兰告诉他们不要出门,需要什么生活用品可以联系她送过去,一旦出现发热、咳嗽等症状及时和她联系。



送达《观察期满无感染证明书》

三汇镇五金村兼职网格员肖树强和医务人员一起为肖德福做检查后,认定观察期满无病毒感染状况,肖树强又到医院取了《观察期满无感染证明书》,亲自送到他手中,并嘱咐现在疫情未退,不能麻痹大意,要勤洗手、不扎堆、少出门。